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QUESTAO 1

Seja B uma matriz quadrada de ordem n que possui todos
0s elementos de sua diagonal principal igual a 1 e os
demais elementos iguais a zero. Sendo assim, essa matriz
€ chamada de:

(A Inversa.
(B) Nula.

(C) Unica.

(D) ldentidade.
(E} Transposta.

QUESTAO 2

Considere que existem cinco caixas com 6 sapatos cada
uma. Duas dessas caixas (Tipo C1) tém 3 sapatos
brances, duas outras caixas (Tipo C2) tém 2 sapatos
brancos, e a uvitima caixa (Tipo C3) tem & sapatos brancos.
Escolhe-se ao acaso uma caixa e dela retira-se um
sapato. Qual a probabilidade de a caixa escolhida ser do
tipo C3, sabendo que o sapato retirado &€ branco?

(A) 1/8
(B) 2/8
(C) 3/8
(D) 4/8
(E) 5/8

QUESTAC 3

Numa pesquisa de pregos, foram obtidos valores para
caixas de luva cirtirgica com quafro fornecedores:
R$98,00, R$100,00, R$101,00 e R$101,00. Qual & a
variancia dos pregos obtidos?

(A) 1,0
(B) 1,2
(C) 1,5
(D) 3,0
(E) 6,0
QUESTAO 4

Os depésitos efetuados em uma instituicdo financeira
durante o més de dezembro sac distribuidos,
normalmente, com média R$200 e o desvio padrio de
R$50. Um depdsito é selecionado ao acaso dentre todos
os depositos referentes ac més em questéo. Qual é a
probabilidade de que esse depésito seja inferior a R$3007

(A) 0,957
(B) 0,977
(C) 0,985
(D) 0,990
(E) 0,995

Prova: AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 5

Considerando os algarismos Q, 1, 2, 3, 4, 5 € 6, quantos
nameros fmpares de 2 algarismos distintos podem ser
formados?

(A) 3
(B) 5
(C) 10
(D) 12
(E) 15

QUESTAO 6

Suponha que no Porto de Santos o tréfego & permitido
para embarcagoes com calado no maximo de 60 pés e
gue, por guestdes de seguranga, fol adotada uma medida
temporaria que permite o trafego em portos nacionais por
navios com o calado de até 80% do maximo permitido no
porto. Sendo assim, qual é o calado maximo que um nhavio
pode ter para acessar o Porto de Santos apds a
implantagdo da medida temporaria?

{(A) 48 pés.
(B) 52 pés.
(C) 60 pés.
{D) 80 pés.
(E) 108 pés.

QUESTAO 7

Uma varidavel quantitativa que possa assumir,
tecricamente, qualquer valor entre dois limites recebe o
nome de:

(A) Discreta.
(B) Qualitativa.
{C) Ordinal.
{D) Nominal.
(E) Continua.

QUESTAO 8

Seja S o desvio-padrdo e C o coeficiente de variagéo de
uma variavel X. Segja Y=3X, marque a opg¢do que
apresenta o valor do coeficiente de variaglo de Y.

(A C
(B) 3C

(C) 1/3S
(D) 3/C
() SIC
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QUESTAO 9

Qual equagéo da Regra de Sturges determina o nimero
de classes de uma distribuicdo em fung¢ie do nimero de
valores da variavel?
) k=1+33logn
B) k=1+314logn
)

(

{C) k=33logn
(D) k=34logn
(E) k=logn
QUESTAO 10

Calcule a probabilidade de se obterem ao menos 5 caras
em 8 langamentos de uma moeda ndo viciada e assinale a
op¢ao correta.

(A) 6/64
(B) 7/64
(C) 8/64
(D) 9/64
(E) 10/64

QUESTAO 11

Marque a opgdo que completa corretamente as lacunas da
sentenga abaixo.

Com relagdoc & critica dos dados, a critica &
quando visa as causas dos erros por
parte do informante, por distragdo ou ma interpretagéo das
perguntas que foram feitas; é
quando visa a observar os elementos originais dos dados
da coleta .

(A) Externa/Interna.
(B) Externa/ Eletromecanica.
(C) Interna/ Externa.
(D) Eletromecanica / Interna.
(E} Externa/Manual.

Prova: AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 12

Em um biotério de peixes foram dispostos 20 aquarios
com pares de adultos para reprodugéo. Apos 15 dias foi
contabilizado o nimero de larvas por aquario, conforme
apresentado na tabela a seguir:

Quantidade de larvas
14
15
16
17
18

Quantidade de aqudrios

=N || 0o |

Sendo assim, qual € o nimero médio de larvas por
aguario?

(A) 15,0
(B) 152
(C) 16,1
(D) 17,3
(E) 20,0

QUESTAO 13

Na equacéo de regressdo em que os valores de y séo
preditos com base em valores dados ou conhecidos de x,
a variavel y & chamada de:

Independente.
Dependente.,
Dicotomica.
Polinomial.

A
B
C
D
E) Sencidal.

A~ .~ —

S
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QUESTAO 14

O gréfico a seguir apresenta 3 distribui¢bes normais com
parametros distintos.

op

il

04
'

02

0o

Dado que A tem média 1 e desvio-padréo 0,5 e C tem
meédia 3 e desvio-padrdc 1, quais s&o os parametros de
B?

(A) Média 1 e desvio-padréo 0,5.
{B) Media 1 e desvio-padrao 1.
(C) Media 1 e desvio-padréo 1,5.
(D) Média 3 e desvio-padrao 0,5
(E}) Média 3 e desvio-padrao 1.

QUESTAO 15

Suponha que a variavel escolhida em um determinado
estudo seja o peso de uma cerfa pega e que sua
populagdo seja infinita. Suponha ainda que o desvio
padrac dos pesos seja de 10 Kg, nivel de confianga de
95% e um erro amostral de 1,5 kg, qual o tamanho de
amostra minimo necessario para que se possa fazer
inferéncias com base nessa amostra?

(A) 171
(B) 173
(C) 175
(D) 177
(E) 179
QUESTAO 16

Marque a op¢do correta que completa corretamente as
lacunas das sentencas abaixo.

De acordo com a teoria da correlagdo, se x e y
representam 2 variaveis, se y tende a aumentar quando x
cresce, a correlagdo é denominada .Sey
tende a diminuir quando x aumenta, a correlagdo &
denominada

{A) Nula/ Positiva
(B) Negatival Positiva
(C) Positival Negativa
(D) Positiva fNula
(E) Negativa /Nula

Prova: AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 17

Um centro de instrug&o da Marinha do Brasil oferece aos
seus 300 alunos cursos optativos de mecénica e
eletronica. Um levantamento mostrou que 180 alunos
inscreveram-se em mecénica, 150 inscreveram-se em
eletrdnica e 50 alunos em ambos 05 cursos. O numero de
alunos inscritos em somente um curso € de:

(A 220
(B) 230
(C) 240
(D) 250
(E) 260

QUESTAO 18

O grafico a seguir apresenta 3 medidas de tendéncia
central.
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Marque a opc¢do que identifica adequadamente cada
medida.

(A} A: Moda, B: Mediana, C: Média.
(B) A: Moda, B: Média, C: Mediana.
(C) A: Mediana, B: Média, C: Meda.
(D) A: Mediana, B: Moda, C: Média.
(E} A: Média, B: Mediana, C: Moda.
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QUESTAO 19

De acardo com as Normas para elaboragéo geral de uma
tabela, coloque V (verdadeiro) F (falso) nas afirmativas
abaixo, assinalando, a seguir, a opgdo que apresenta a
sequéncia correta.

( ) A identificagdo de uma tabela deve ser feita com
algarismos arabicos, de modo crescente, precedidos
da palavra Tabela, podendo ser subordinada ounéo a
capltulos ou secdes de um documento.

{ ) A apresentagdo do ndmero deve obedecer a
Associagdo Brasilelra de Normas Téchicas - ABNT-
NBE9 - Numeragdo Progressiva das Seces de um
documento.

{ ) As indicagbes da natureza e da abrangéncia
geografica dos dados numéricos devem ser feitas
com abreviagdes, por extenso, de forma clara e
concisa.

( ) Toda tabela deve ter moldura, inscrita no centro, para
estruturar os dados numéricos e termos necessarios
4 sua compreensao.

( ) A moldura de uma tahela deve ter tragos verticais que
a delimitam & esquerda e a direita.

(A) (F) (M) (F) (V) (F)
(B) (M} (F) (V) (F)(F)
(C) (F)(F) (V) (V) (F)
D) (V) (V) (F) (V) (F)
(E) (V) (F) (V) (F) (V)

QUESTAO 20

A representagdo do momento de ordem 5 centradoem 2 é
dada por:

(A) 2X5

(B) X+5)?
) ®x+2y
(D) X—=5)?
(E) X-2)°

QUESTAO 21

Em repouso, o corag@o de um jovem saudavel bate no
minimo 60 & no méximo 90 vezes por minuto. Sendo
assim, qual é a amplitude total de batimentos desse
jovem, em repouso?

(A) 15
(B) 30
(C) 60
(D) 75
(E) 90

Prova: AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 22

Como é chamado o evento quandc este coincide com o
espaco amostral?

{A) Raro.

(B) Incerto.

(C) Equiprovavel.
(D) Impossivel.
(E) Certa.

QUESTAO 23

Assinale a opgdo que apresenta a fase do trabalho
estatistico que & a soma e o processamento dos dados e a
disposicdo mediante critérios de classificacio.

(A) Coleta dos dados.

(B) Apuracio dos dados,

(C) Critica dos dados.

(D) Apresentagdo dos dados.
(E) Analise dos resultados.

QUESTAO 24

Analise a tabela a sequir.

X |1 3 4 6 8 9 11 |14
Y |1 2 4 4 5 7

Determine o coeficiente de correlagio linear entre as
variaveis X e y apresentadas na tabela acima, sabendo-se

] -] 8 8
que 2xiYi=84 ! ZXja =5.624 Zy52=56 ' EX[2=132
i=1 =1 i=1 i=1

-
€ ix2y? =30.058
i=1

(A) 0,875
(B) 0,915
(C) 0,935
(D) 0,955
(E) 0,977

QUESTAO 25

Qual & a forma ndo discursiva de se apresentar
informagdes das quais o dade numérico se destaca como
informacgdo central & na sua forma identificam-se espagos
e elementos?

(A) Célula.
(B} Coluna.
(C} Tabela.
(D) Rodape.
(E) Gréfico.
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QUESTAQ 26

A distribuigdo abaixo indica o nimero de acidentes
ocorridos com 60 pilotos em uma companhia aérea.
Determine o numero de pilotos que sofreram no minimo
trés e no maximo cinco acidentes e, a seguir, assinale a
opc¢ao correta.

Ndmero de NUmereo de
acidentes pilotos
0 15
1 10
2 11
3 g
4 6
5 5
6 4
{A) 15.
(B) 18.
{C) 17.
{D) 18.
(E) 20.
QUESTAO 27

Num hospital realizou-se 7, 6, 13, 11,12, 9,7, 7, 14, 12, 8,
9 exames nos meses de janeiro a dezembro de 2018,
respectivamente. Qual & a mediana de exames mensais
de 20187

(A) 6,5exames.
(B) 7,0 exames.
) 8,0 exames.
{D) 9,0 exames.
) 8,6 exames.

QUESTAO 28

Qual ¢ o nome da parcela da populagdo que &
convenientemente esceolhida para representa-la, por
impossibilidade de coletd-la completamente, por
inviahilidade econdémica ou temporai?

(A) Ral

(B) Variavel.

{C) Dados Brutos.
{D) Amostra.

{E) Populagédo.

Prova: AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 29

Em um biotéric de camundongos foram dispostas 30
fémeas gravidas. Apds o parto foi contabilizado o nimero
de filhotes de cada fémea, conforme apresentado na
tabela a seguir:

Quantidade de filhotes | Quantidade de fémeas
4 1
5 3
6 7
7 10
8 9

Sendo assim, pode-se afirmar que a mediana do ndmero
de filhotes por fémea é igual:

(A) a moda do nimero de filhotes por fémea.
(B) & média do nimero de filhotes por fémea.
{C) aoito filhotes.

{D) a nove filhotes.

{E) adez filhotes.

QUESTAO 30
Constituem fases do Método Estatistico:

(A) apuracao dos dados e somatério dos dados.

(B) consolidagao dos dados e critica dos dados.

{C) apuragzo dos dados e aplicagdo do questionario.
(D) critica dos dados & somatério dos dados.

{E) apura¢éo dos dados e critica dos dados.

QUESTAO 31

Dentre as opgdes a seguir, qual forma de apresentagao
dos Dados Estatisticos tem o objetivo de produzir no
investigador ou no plblico em geral uma impressdo mais
rapida e viva do fendmeno em estudo?

(A) Tabelas.

(B) Células.

(C) Texto.

(D) Gréficos Estatisticos.
(E} Resumo dos dados.
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QUESTAO 32

Suponha que em uma organizacéo militar existam 100
militares. Alguns desses militares séo do sexe feminino e
outros do sexo masculino. Suponha ainda que alguns séo
formados em Estatlstica e outros em Administragdo. A
tabela a seguir fornece o quantitativo de militares por sexo
e formacgao.

ESTATISTICA ADMINISTRACAQ | TOTAL
SEXO 40 30 70
FEMININO
SEXO 20 10 30
MASCULING
TOTAL 60 40 100

De acordo com essa tabela qual € a probabilidade de se
selecionar uma militar do sexo feminino, sabendo que ela
tem formagao em estatistica?

(A) 173
(B) 2/3
(C) 1/9
(D) 2/9
(E) 4/9

QUESTAO 33

Uma central telefonica recebe em media 5 chamadas de
emergéncia por minute. Supondo que a distribuicdo de
Poisson seja adequada nessa situagcao, calcule a
probabilidade de essa central receber 2 chamadas durante
o Intervalo de 2 minutos e assinale a opgao correta.

(A) 20e-10
(B) 30e-10
(C) 40e~10
(D) 50e71°
(E) 6010

QUESTAO 34

Com relagéo aos tipos de amostragem, assinale a opgéo
correta.

(A) Os planos de Amostragem probabilistica sdo
delineados de tal modo que ndo se conhece a
probabilidade de todas as combinagbes amostrais
possiveis.

(B) A Amostragem por Conglomerado pressupbe a
disposicdo dos itens de uma populagdo em
subgrupos  heterogéneos  representativos  da
populagéo global.

(C) A Amostragem Estratificada pressupde a diviséo da
populagdo em subgrupos de itens ndo similares,
procedendo-se entdo & Amostragem em cada grupo.

(D) A finalidade da amostragem ¢ permitir fazer
inferéncias apés a inspeg&o em toda populagéo.

(E) Para populagbes discretas, o termo ‘"aleatorio”
significa que cada item da populagéo tem diferentes
chances de ser incluldo na amostra.

Prova: AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 35

S&o exemplos de variaveis discretas e variaveis continuas,
respectivamente:

(A) peso, em quilos, de coelhos em laboratdriocs e
produgao de algodio.

(B) Indice de liquidez e cor dos olhos.

(C) numero de livros de uma biblioteca e quantidade de
filhos por casal.

(D) sexo dos alunos de uma escola e altura, em metros,
de funcionarios de uma fabrica.

(E) ntGmero de alunos de uma escola e comprimento de
um segmento de reta.

QUESTAO 36

Numa pesquisa de precos, foram obtidos quatro valores
para uUm determinado computador: R$1.000,00,
R$1.050,00, R$1.150,00 e R$1.200,00. Qual &€ o desvio-
médio dos pregos obtidos?

(A) R$50,00
(B) R$75,00
(C) R$100,00
(D) R$150,00
(E) R$175,00

QUESTAO 37

Determinada distribuicao apresenta o quarto momento
cenfrado na média igual a -1 e variancia igual a 2. Pelo
coeficiente do momento de curtose, classifique a
distribuigdo quanto ao grau de achatamento & margque a
opgao correta.

(A) Leptocurtica.
(B) Mesoctrtica.
{C) Metacurtica.
{D) Pilatictrtica.
{E)} Polictrtica.

QUESTAO 38

Dentre os tipos de amostragem abaixo, qual utiliza
métodos néo probabilisticos?

(A) Sistematica.
(B} Por conglomerados.
(C) Aleatoria Simples.
(D) Estratificada.
(E} Por quotas.
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QUESTAO 39

Os eventos que ndo possuem elementos em comum ou
nao podem ocorrer simultaneamente s&o chamados de:

(A} Complementares.

(B} Simples.

(C) Mutuamente Exclusivos.
{D) Dependentes.

{E) Impossiveis.

QUESTAO 40

Para melhorar seu desempenho nas provas, um
marinheiro contabilizou © tempo gasto para realizar
questdes de estatistica. Ele gastou, em média, 2 minutos e
30 segundos por questdo. Mantendo essa média, qual é o
tempo fotal que ele gastaria para fazer 12 questdes?

{A) 12 minutos.
{B) 25 minutos.
{C) 30 minutos.
(D) 50 minutos.
(E) 60 minutos.

QUESTAO 41

Assinale a opgio que preenche corretamente as lacunas
da sentenca abaixo.

Todos os nimeros [ndices possuem certas caracteristicas
em comum. Uma caracteristica é que eles
séo de quantidades no periodo corrente
para quantidade no periodo

(A) Razbes/ Base
{B) Razdes/Fim

{C) Raizes/ Base

{D) Raizes/Fim

{E} Repeticdes / Inicial

QUESTAO 42

Durante o treino, um atleta nadou 100 metros por cinco
vezes, obtendo as marcas de 60, 59, 54, 57 e 60
segundos. Qual é o tempo médio que esse atleta gasta
para percorrer 100 metros?

(A) 56 segundos.
(B) 57 segundos.
(C) 58 segundos.
(D) 59 segundos.
(E) 60 segundos.

Prova; AMARELA
ESTATISTICA

QUESTAO 43

Para qual valor de x a sequéncia (x+1, 2x+1, x-1) se torna
uma Progressao Aritmética?

(A) x=-3
{(B) x=-1
(C) x=1
(D) x=2
{(E) x=3

QUESTAO 44

Marque a opg¢ao que preenche corretamente as lacunas
da sentenga abaixo.

A coleta, a organizagio e a descricdo dos dados estéo a
cargo da Estatistica , enguanto a
andlise e a interpretagfo desses dados ficam a cargo da

A) Descritiva / Estatistica Inferencial
B} Descritiva / Amostragem

C) Inferencial / Estatistica Descritiva
D) Inferencial / Critica dos Dados

£) Descritiva / Analise dos Dados

(
(
(
(
(

QUESTAC 45

Seja r a reta que passa pelos pontos (1;3) e (-2;4),
determine a equagéo geral da reta r e assinale a opgéo
correta.

{A) x-3y+10
{(B) -x-3y+10
{C) x+3y+10
(D) x+y+10
(E) -x+y-10

QUESTAO 46

No més de abrill uma nutricionista consultou aos
fornecedores o preco do quilo de frango, obtendo prego
médio de R$5,00 e desvio-padrdo de R$2,00. No més de
maio, houve um aumento de R$0,50 no prego médio e a
variancia quadruplicou. Qual & o desvio-padro do prego
do quilo do frango em maio?

) 2,00
) 2,50

(C) 4,00
) 8,00
) 16,00

N

CP-CAP/2019
Pagina: 8/9



QUESTAO 47

De acordo com as Normas da Fundacao IBGE, nas casas
ou células de uma tabela, quando o valor de dado for igual
a zero, ndo resultante de arredondamento, deve-se
colocar gqual sinal convencional?

(A) (0)
(8) {.)
(C) )
D) (.)
(E) (%)

QUESTAO 48

Seja a média igual a 5, a mediana igual a 3 e o0 desvio-
padréo igual a 1, determine o segundo coeficiente de
assimetria de Pearson e marque a opgéo correta.

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

ODHDWN

QUESTAO 49

A Marinha do Brasil realiza a cada 4 anos uma pesquisa
visando a conhecer o perfil socioecondmico de todos os
militares e servidores clvis da Instituicdo. Essa coleta de
dados de acordo com o fator tempo é classificada como:

(A} Indireta,
(B} Ocasional.
{C) Continua.
{D) Periddica.
(E) Externa.

QUESTAO 50

Sejam a média e a variancia de um conjunto de dados
iguais a 20 e 9, respectivamente. Sendo assim, ©
coeficiente de variagéo & igual a:

(A) 0,15
(B) 0,20
(C) 0,45
(D) 2,22
(E) 6,67

Prova: AMARELA
ESTATISTICA
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Areas sob a curva normal reduzida de 0 a 2

z 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
¢.0 0,0000 0,0040 0,0080 0,0120 0,0160 0,0199 0,0239 0,0279 0,0319 06,0359
0,1 0,0398 0,0438 0,0478 0,0517 0,0557 0,0596 00636 0,0675 0,0714 0.0754
0,2 0,0793 0,0832 0,0871 0,0910 0,0548 0,087 0,1026 0,1064 0,1103 0,114]
0,3 0,1179 01217 0,1255 0,1263 0,1331 0,1368 0,1406 0,1443 0,1480 0,1517
04 0,1554 0,1591 0,1628 0,1664 0,1700 0,1736 0,1772 0,1808 0,1844 0,1879
05 0,1915 0,150 0,1985 06,2019 0,2054 06,2088 0,2123 0,2157 0,2150 02224
06 0,2258 0,2291 0,2324 0,2357 0,2389 0,2422 0,2454 0,2486 02518 0,2549
07 0,2580 0,2612 0,2642 0,2673 0,2704 0,2734 0,2764 0,2794 0,2823 0,2852
0.8 0,2881 6,2010 0,2939 0,2067 0,2996 0,3023 0,3051 03078 03106 0,3133
09 0,3159 0,3186 0.3212 03238 0,3264 0,3289 0,3315 0,3340 0,3365 0,3389
1.6 0,3413 0,3438 0,3461 02485 0,3508 0,3531 0,3554 0.3577 0,3599 03621
L1 0,3643 0,3665 0,3686 06,3708 0,3729 0,3749 0,3770 0,3750 0,3810 0,3830
1,2 3842 0,3869 0,3888 0,3907 0,3925 0,3%44 0.3952 0,3980 0,3997 04015
I3 04032 0,4049 0,4066 04082 0,4059 0,4115 04131 04147 0.4162 04177
14 04192 0,4207 0,4222 0,4236 04251 0,4263 04279 0,4292 04306 0,4319
1.5 0,4332 0,4345 0,4357 0,4370 90,4382 0,4394 04406 04418 0,4429 0,4441
1.6 0,4452 0,4463 0,4474 0,4484 0,4485 0,4505 04515 04525 0,d535 0,4545
1.7 04554 0,4564 0,4573 04582 04591 0,459 0,4608 04016 0,4625 0,4633
1.8 04641 0,4649 0,4656 04664 0,4671 0,4678 04686 0,4693 0,46%9 4706
1.9 04713 04715 04726 04732 0,4738 04744 0,4750 0,4756 04761 0,4767
20 04772 0,4778 0,4783 0,4788 0,4793 0,4798 0,4803 0,4808 04812 04817
2.1 04821 04826 0,4830 0,4834 04838 04842 0,4846 04850 0,4854 0,4857
2 0,4861 0,4864 0,4368 0,487L 0,4875 04878 0,4881 0.4884 0,4887 0,4850
23 0,4893 0,4896 0,4898 0,4901 0,4504 0.4906 0,4909 0,4911 0,4913 04916
24 04918 0,4520 0,4922 0,4923 0,4927 0,4929 0,4931 0,4932 04934 0,4936
2.5 04933 0,4940 0,4941 04943 0,4945 0.4946 0,4948 0,4949 104951 0,4952
2,6 04953 0,49535 0,4956 0,4957 0,4959 04960 04961 0,4962 0.5963 04964
27 0,4965 04968 0,45967 0,4268 0,4969 0,4970 04971 0,4972 0,4973. 0,4574
2,3 04574 0,4975 04976 0.4977 04977 0,4978 0.4979 0,4979 0,4930 04981
Ry 0,981 0,4982 0,4982 0,4983 0.4984 0,4984 0,49835 0,4985 0,4986 4986
3.0 04987 0,4987 0,4987 0,4988 049388 03,4989 04989 0,4589 0,4990 0,4990
3,1 0,4990 0,4991 0.4501 0,4991 04952 0.4992 04992 04992 04993 04993
32 0,4593 0,4993 0,4994 0,4994 04994 0,4994 0,4994 00,4995 0,4993 0,4965
33 Q,4995 0,4995 0.4995 0,4996 0.4996 04996 0.4996 04996 0,4996 0,4997
34 04597 0,4997 0,4997 0,4997 0.4997 0.4997 04997 0,4997 04997 0,4998
35 0,4998 0,4998 04998 04958 04993 0.4998 0.4998 0,4998 0,4958 0,4598
36 0,4998 0,4998 04999 0,490¢ 0.4999 0,499 0,4599 0,499% 04999 0,499%
7 0,4999 0,4999 0,4999 0999 04999 0,4999 0,499% 0,4999 0,4999 0,4999
33 0,4999 04599 04999 0,4999 0,4999 0,4999 0,4999 0,499% 04999 04999
30 0,5000 0,5000 0,5000 0,5000 0,5000 0,5000  0.5000 0,5000 0,500 0,5000
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